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Nejvyšší páteční soutěž ovládl 

italský jezdec Fabio Brotto 

Polka Zuzanna 

Januszewska je v EY 

Cupu neporazitelná 

Páteční program uzavřela nejvyšší soutěž 

dne, kterou byla Gold Tour s překážkami 

do 145 cm.  

Parkur se jel ve dvou fázích a nejlépe si s 

nimi poradil italský reprezentant Fabio 

Brotto v sedle klisny Vaniglie Delle Roane. 

Do cíle dovezl nulu v čase 27,96 sekundy.  

Druhé místo obsadil polský jezdec 

Maksymilian Wechta, jenž startoval s 

desetiletým holštýnským hřebcem 

Stejně jako první soutěž European 

Youngster Cupu pro jezdce do 25 

let vyhrála i druhou páteční část 

túry polská jezdkyně Zuzanna 

Januszewska s klisnou Ironiou.  

Parkur s překážkami do 140 cm 

překonala bez trestných bodů v čase 

64,49 sekundy. Druhé místo obsadila 

další polská dvojice Dalia Lehmann, 

která sedlala hnědku Annchen 11. I 

ona dojela do cíle s nulou v čase o 

sekundu a půl pomalejším.  

I třetí příčka patřila Polsku. Obsadil ji 

Adam Grzegorzewski s klisnou 

Lissarou T. Bez zaváhání absolvovala 

parkur i čtvrtá jezdkyně v pořadí 

Rakušanka Denise Ruth na valachovi 

Little Joe R.  

Nejlepší z domácích reprezentantů 

byla Valentýna Poláchová v sedle 

Stuntmana 10. Vítěz sobotního finále 

European Youngster Cupu postoupí 

do finále celého seriálu. To se bude 

konat při prosincových závodech 

CSI4* v Salzburku. 

Number One 28. Ten si zapsal o pouhé 

čtyři desetiny horší čas než vítěz.  

Třetí místo vybojovala česká dvojice 

Vladimír Tretera a holandský hnědák 

Gangster VH Noddevelt. Do nejlepší 

desítky výsledkové listiny se vešla ještě 

jedna česká zástupkyně, a to Vladislava 

Fenclová, jež dokončila s desetiletou 

klisnou Picobellou na sedmé příčce. Také 

ona překonala obě fáze parkuru bez 

trestných bodů. 

 

 

 

 PROGRAM    sobota 22. 6. 2019 

09:00 • CSI3* Elite Tour   110/115 cm  

10:15 • CSI3* Silver Tour  135/140 cm  

13:00 • CSI EY Cup GP C-E-T 145 cm 

14:45 • CSI3* Diamond Tour 150 cm 

16:00 • CSIYH1* Youngster Tour 130/135 cm  

AKTUALITY  www.csiolomouc.cz 

SLEDUJTE ON-LINE  ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ! 

 

 

 

Čeští reprezentanti zcela 

ovládli páteční Junior Tour 

• Čeští jezdci brali nejvyšší příčky páteční 
soutěže Junior Tour do 135 cm. Vítězkou se 
stala Valentýna Kuková v sedle klisny 
Philadelphie. Na druhém místě dojela Sára 
Vingrálková s Oscarem des Fontaines a třetí 
skončila Mariana Michlíčková na Idee VD 
Achterhoek. 

• Italovi Robertu Turchettovi se v Olomouci 
daří. Zapsal si už druhé vítězství. V sedle koně 
Grappenmakera vyhrál páteční Silver Tour. 
Druhé místo obsadil Ladislav Vachutka s 
Vanillou-Rose a třetí dojel Jakub Štěrba v sedle 
hřebce Go-On T.S. 

• Sobota přinese první důležitý vrchol mítinku. 
Grand Prix Czech Equestrian Teamu, která 
uzavře túru pro jezdce do 25 let. Její vítěz se 
automaticky kvalifikuje do finále seriálu 
European Youngster Cupu. To se odehraje v 
prosinci v rakouském Salzburku. 

• Při pátečním programu se divákům v Equine 
Sport Centru představilo celkem 153 soutěžních 
dvojic. Nejvíce jezdců přilákala soutěž Silver 
Tour. Zúčastnilo se jí padesát jezdců se 
sedmapadesáti koňmi. Zájem byl také o Gold 
Tour, již absolvovalo osmačtyřicet dvojic. 

• Gabriela Kopřivová si zapsala už druhé 
vítězství v Elite Tour. Páteční kurz do 110 cm 
překonala nejlépe opět v sedle ryzáka Pepsi SG. 
Druhé místo obsadila další Češka Adéla Pokorná 
s Alabamou. Třetí dojela Slovenka Nina 
Smilnáková na Lanou VD Meunishof. 


